

香港文匯報訊(記者 李慶全)《2012香港小姐競選》16強佳麗身處倫敦拍攝外景，前日大會宣佈得分最高的3位候選佳麗分別是曾明俐、湯洛雯及張名雅，其中以曾明俐分數最高，可直接進入決賽。不過有人歡喜有人愁，今年因增設淘汰制，首輪淘汰在第4天進行，其中被揭跟男友拍浴照的鍾麗與陳華鑫(Gloria)雙雙淘汰後，跟嘉賓陳百祥於當地遊玩一天後於昨晚回港。



鍾麗與陳華鑫雙雙淘汰後，昨晚返港。

鍾麗獲男友接機。

佳麗們接受嚴格的考驗。



# 與陳華鑫倫敦執包袱返港 鍾麗自投淘汰票後悔莫及

鍾麗與陳華鑫雖無緣繼續出賽，但二人登機前仍一臉輕鬆，笑指回港可以去吃自助餐。不過昨午抵港時場面冷清，鍾麗仍有男來接機，但她沒因遭無綫冷落感到難受，亦了解到工作人員在英國很忙，只是於宣布一刻有自己份兒感覺有些不開心，事後已經釋懷，Gloria則是聞得自己被淘汰後，心情立時放鬆下來。而鍾麗是將淘汰票投給自己，她表示當時太過突然才填上自己的名字，說實話各佳麗表現不錯，但也有點後悔和捨不得，畢竟自己算是放棄了自己，但當時她確是有些失去信心。

無綫將可能安排一場港姐復活戰，Gloria表示一切等待安排，鍾麗則希望能再上戰場，但強調不為名次，只想多汲取經驗，如今落敗歸來有向家人交代，其男友一直予以支持。

## 仍望有機會入娛圈

但跟男友的出浴照流出間接令她遭淘汰，鍾麗回應說：「他都表現內疚！」二人暫時尚未收到無綫的工作安排，Gloria表示先休息一下，鍾麗則繼續經營網上商店生意，不過要是有機會，二人都想在娛樂圈發展。

至於曾明俐得知能夠直接進入決賽後心情興奮，隨後亦有兩位佳麗可以直入決賽，問曾明俐看好哪個？她表示未想到，亦自言不會因為與哪個佳麗相熟而看好對方，而是看表現而定。但最後被傳媒追問下，她亦道出譚曉倫、尤蔭蔭及岑杏賢是她看好的其中3位，並大讚尤蔭蔭很有個性，口才又好。

張名雅的分數是三甲之內，但仍未能

直接晉身決賽，她對此稱沒因而感到失望，直言：「能夠是三甲之內已經很开心。」隨後將有另外兩個名額可直接晉身決賽，問她有沒有信心爭取其中一席？張名雅表示：「信心一半一半，看是比拚什麼，會否是自己的弱項，人不會十全十美。如我自己的弱項是切蘋果。」那麼她的強項是什麼？她說：「美貌智慧並重，之後會繼續努力。」

至於日前有報道指張名雅喜與明星合照？她解釋道：「之前在加拿大做主持，有時候無綫藝人會來開騷，訪問完都會合照。」她更與在場記者開玩笑稱如他們做完訪問，都跟她合照。

## 王舒銳皮膚敏感出紅斑

王舒銳臉上出現紅斑，她解釋指是敏感，並表示自己已看醫生，醫生也有給藥膏，可是塗藥膏後會出現脫皮現象，所以現在拍攝外景先不會塗，回港後才用。她謂：「其實我皮膚很容易敏感，就算被一支筆沾到一下都會即時起粒，不過避免刮傷就無問題。」問她以前是否皮膚白滑？她只「嗯」了一聲回應。

## 湯洛雯泳裝拿最高分

候選港姐昨再以泳衣示人，更選出三甲佳麗第一個湯洛雯、第二陳潔玲，第三林泳洵。湯洛雯是最高分數的三甲之一，但其身材未算豐滿，她認同指自己

不是豐滿型，但自覺舒服而且認為看來健康就可以。雖然未能直接晉身決賽，她表示自己仍有機會。提到她穿泳裝時經常縮起肚臍，致肋骨比胸部突出，她解釋說：「我肋骨比較突，即使很瘦都會很突出。」問她可有豐胸或托胸的念頭？她謂：「托出來不好看，我怕看起來很假。」

陳潔玲自覺再穿泳衣，表現跟上次差不多，問她會否減磅？她表示會努力減肥，回香港應該好一點，可以有時間做運動。至於再有相片流出要證明她曾整容，她堅持小時候都不是豬膽鼻，都是差不多，只是有化妝跟沒有化妝的分別。有記者問她嘗試以素顏示人？她回應說自己不能拿主意，每次見記者都一定會化好妝才示人。



湯洛雯幾日內的表現皆平穩，故分數位列三甲之內。

## 慶喜得麟兒 千嬅「雪茄」禮盒贈親友

香港文匯報訊 楊千嬅(見圖)於本月初為丁子高誕下男嬰Torres，為跟親朋好友分享丁家添丁喜悅，千嬅與丁子高特別於奇華餅家度身訂造「雪茄」禮盒。所謂的「雪茄」其實是黑糖蛋白蛋卷，只是仿造成雪茄模樣，別樹一格。丁子高太無論在是次禮盒的包裝、設計，甚至選材都費盡心思，禮盒包裝方面以棕色木紋襯托，盒面上更以金色燙印其獨一無二的標誌「Proudly Presents RMB June 2012」，寓意Real及Miriam的可愛BB於2012年6月出生。甫打開禮盒便看到他們欣喜宣布兒子出生的好消息：「期盼已久的小生命終於平安降臨，與我們一起展開精彩的新一頁！」據知，眼大大的Torres深得千嬅與丁子高的活潑因子遺傳，經常手舞足蹈，精靈樣逗得身邊人十分開心。

## 領獎遇靚太伊娃 Rosemary成蒙地卡羅視后

香港文匯報訊(記者 李慶全)名模Rosemary(圖左)繼憑新加坡劇集《The Kitchen Musical》獲取New York Festivals最佳表現獎後，最近又獲提名第52屆蒙地卡羅Golden Nymph Awards最佳女演員獎，並有親往出席頒獎禮，更配戴價值200萬De Beers鑽飾及鄭兆良設計的高貴晚裝亮相。Rose知道這是首位獲提名該獎項的香港藝人，感覺為其個人事業帶來很大的動力，遇上困難和艱苦也不要放棄，努力不會被白費的，即使她未能獲獎，也沒因此失望，並表示會繼續努力工作。

Rose在蒙地卡羅逗留了3天，並獲邀出席高官府第參觀，期間跟見《靚太唔易做》女主角伊娃隆歌莉亞，另她更被邀請到皇宮與摩納哥王子見面並握手，感覺相當榮幸。



## 薛凱琪 傷手忍痛拍MV

香港文匯報訊(記者 凡文)薛凱琪(Fiona)(見下圖)快將推出以快歌為主的新專輯，日前她就為快歌《維多利亞女皇的非常秘密任務》拍MV。拍攝當日，甚有藝術天分的Fiona更特別從家中帶來幾卷顏色反光片，即場加工將反光片貼上身，做出一件「反光tube top」。鏡頭前搔首弄姿，但鏡頭後則有苦自己知，雙手均被鋒利的反光片割傷，更留下血痕，但Fiona仍忍痛拍攝。

為增強視覺效果，Fiona接上幾撮鮮藍色髮髮，Fiona更盛讚導演將她其中一個轉身的鏡頭拍得如洗頭水廣告般，她打趣地說：「導演拍到我的頭髮又直又柔順，各位洗頭水客戶睇完呢個MV後，肯定有興趣搵我拍廣告，哈哈！」



這4位佳麗已屬今屆港姐中的身材標青一族。



日前已淘汰2位，只餘14位候選佳麗繼續拍攝外景。

## 搵小春度期純為開騷事 伊健表明今年內不成婚

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭伊健將於8月24至26日假紅館舉行3場演唱會，近日與女友YoYo頻傳婚訊，連司儀林曉峰(阿Lo)也拿來開玩笑，問伊健今次個唱會否在台上結婚蛋糕或結婚馬車。伊健笑指阿Lo搞錯了，是不會有的。

矢口否認婚訊的伊健，對於好友陳小春向傳媒透露，伊健找他度期？伊健承認有向小春度期，但只是想合作開演演唱會，他說：「其實我想搵小春合作搞演唱會，但小春吞吞吐吐，原來他要造人，所以我自己開，之後至兩個合作開。」



鄭伊健獲多位粉絲送禮支持。

## 王梓軒8月開個唱 堅稱與石祐珊僅屬好友

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)王梓軒昨日出席新碟發售會，同場並宣佈將於8月10至11日假會展舉辦兩場《王梓軒RISING 演唱會2012》。昨日除了他的父母到場外，莫文蔚父母，以及其經理人兼緋聞女友石祐珊亦有現身，二人更不避嫌在台上合照。

台上王梓軒除獻唱新歌外，又即場舞單刀，十分落力。首次舉行大型演唱會的他坦言對票房感到有點壓力，幸好內部認購反應不俗，加上又有師父趙增熹坐鎮，屆時會迫對方上台唱和音。問到可會叫緋聞女友上台合唱？他笑道：「咁Old School㗎？乜唔係跳辣舞身，我正排練辣舞身。(叫石祐珊跳？)如果她練得成功，我無所謂㗎。」他又稱不怕與石祐珊傳緋聞歌迷會吃醋，因歌迷都好喜歡祐珊，加上他們是好友關係不會出事的。問到可是不是好友關係？他笑道：「界些時間我。」

說到祐珊的媽媽薛家燕讚她是好男仔？他指家燕姐要求很高，合格已經很好，獲對方稱讚感到很开心。至於幫王梓軒擔任製作顧問的莫文蔚(Karen)，因8月要做倫敦奧運表演，故昨日未能出席，但預先拍了一段短片在現場播放，片中Karen表示已將自己的舞台經驗傳授了給梓軒。



王梓軒人緣甚廣，記招獲多人撐場。

## 喜歡黃皮膚中國人 李詩韻想找穩定「筍盤」

香港文匯報訊(記者 李慶全)無綫新劇《情越海岸線》昨日於咖啡灣拍一場沙灘排球賽外景，陳茵媺(Aimee)(圖左)、李詩韻(圖右)、黃浩然、陳展鵬、樂瞳及李綺雯等都有參與演出。原來Aimee與詩韻同於多倫多留學，二人並有加入學校排球隊，只是不同學校沒機會碰面，今次拍劇可切磋球技。Aimee笑指已多年沒落場球技也生疏了，還打到雙手滿是瘀痕。昨日各人沒穿比堅尼上陣，二人竟齊聲表示寧給觀眾看她們打波飛撲沙地也不想着泳衣。

李詩韻早前被拍到與外籍人士旅遊，她笑指沒跟外國人拍拖，她喜歡傳統黃皮膚的中國人。她自曝日前與一班有點名氣的朋友出去飲茶，離遠見到狗仔隊也立刻彈開，她頓變成怪物般，真想想Aimee找個穩定的「筍盤」。演員在示範搓波時，樂瞳被眾人取笑連發球也不成，黃浩然更踢爆現場特別準備了一張彈床給她攔網之用，在劇中她最叻，其實站沙地也站不穩。樂瞳苦笑自己多次食波餅，不過鼻樑中波可證明她沒整容，黃浩然又整蠱她站在彈床合照，取笑她廿幾歲人仍這般天真，難怪「高登」網站會這麼多人鍾意她。陳展鵬身為前乒乓球隊隊成員，他笑指排球方面他是「講隊」，靠把口作指揮。此外，陳茵媺與男友陳豪同出演的《心戰》上周收視認真麻麻，平均只得24點。至於上周首播的《衝呀！瘦薪兵團》收視也較《心戰》高，平均收視有28點。

